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Los de vermenigvuldigingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.
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Los de delingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.
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Los de volgende optellingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.
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Los de volgende aftrekkingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.
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Maak de volgende vermenigvuldigingen. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met je schatting.
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Tapijten: lees aandachtig en los op.

Henk en Katarina willen de vloer in hun woonkamer opnieuw laten
bekleden met tapijt. De afmetingen zijn 9,25 m op 6,41 m.

Wat is de totale opperviakte van hun Hoeveel moeten ze betalen als je weet dat
1 woonkamer? Rond af tot op 0,001. 2 de prijs 14,50 euro per m? is?
Reken met de afgeronde oppervlakte.
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Los de oplellingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.
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Los de aftrekkingen cijferend op. Schat eerst.
Vergelijk je uitkomst met de schatting.
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